

15 апреля представители Школы Безопасности "Урал" и ЮУрФРРБ приняли участие в семинаре-практикуме "Мужская традиционная культура: мужские состязания и игры", организованном специалистами Центра традиционной народной культуры Среднего Урала в Екатеринбурге.



В процессе семинара слушатели познакомились с мужской состязательной традицией Урала и Сибири, а на практическом занятии смогли принять участие в народных

состязаниях и играх, имевших распространение в нашем регионе.

Благодарим организаторов и ведущих семинара за интересную подачу материала!

Наш фотоотчет: http://vk.com/album-14474697_193152674